[naam school] doet mee aan de VETstrijd!
[naam school] vindt het milieu en duurzaamheid erg belangrijk. Daarom doen we mee aan de VETstrijd! We zamelen in de maanden december en januari met de hele school zoveel mogelijk vet in voor een vergoeding. Zo draagt de school bij aan een goed milieu en besteden we aandacht aan recycling, duurzaamheid en goed rioolgebruik! Bovendien maken we kans op een ‘vette’ prijs. Het ingezamelde vet wordt gerecycled om biobrandstof van te maken. Duurzaam en goed voor het milieu!

Met de Vetstrijd wordt aandacht gevraagd voor het inzamelen en recyclen van gebruikt (frituur)vet en olie. Soms belandt oud (frituur)vet en olie in het riool. Daardoor ontstaan verstoppingen. Die kosten geld en zijn slecht voor het milieu. Als oud vet en olie gerecycled wordt kan er onder andere biobrandstof van gemaakt worden.
[als de school dit wenselijk vindt]
Ook u kunt de school [naam school]en het milieu helpen. Breng het vet in december en januari naar [naam school], [adres school] en help ons in de vetstrijd! De school is geopend tussen […] uur en […] uur. Doe gebruikt frituurvet, bakvet of olie terug in de verpakking of in een lege plastic fles. De afgesloten verpakking of plastic fles kunt u in de vetkliko op school doen.

Niet in het Riool en Vet Recycle Het

De Vetstrijd is een initiatief van de gemeenten Maassluis, Midden-Delfland, Schiedam, Vlaardingen, Westland, Rijkswaterstaat en het Hoogheemraadschap van Delfland en wordt gesteund door Niet in het Riool en Vet Recycle Het.
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Voor meer informatie over de actie op deze school kunt u contact opnemen met:

[Naam school]

[Contactpersoon school]

[Telefoonnummer school /contactpersoon]
